
 

 

 

 
 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 (двадцять четверта сесія восьмого скликання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

15 грудня 2022 року 
 

Про забезпечення громадського 

порядку, профілактику правопорушень та 

боротьбу зі злочинністю на території  

Лубенської територіальної громади 

 

Заслухавши інформацію начальника Лубенського відділу  поліції  

Головного управління Національної поліції України в Полтавській області 

Скічка П.А. про забезпечення громадського порядку, профілактику 

правопорушень та боротьбу зі злочинністю на території Лубенської 

територіальної громади, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», 

 

міська рада вирішила: 

 

1. Інформацію начальника Лубенського відділу  поліції  Головного 

управління Національної поліції України в Полтавській області Скічка П.А.  

про забезпечення громадського порядку, профілактику правопорушень та 

боротьбу зі злочинністю на території Лубенської територіальної громади взяти 

до відома (додається). 

2. Лубенському відділу  поліції  Головного управління Національної 

поліції України в Полтавській області (начальник Скічко П.А.): 

- продовжити роботу щодо поліпшення оперативної обстановки в умовах 

воєнного стану на території Лубенської територіальної громади; 

- вжити додаткових заходів з метою посилення боротьби зі 

наркозлочинністю, попередження та розкриття тяжких і резонансних злочинів; 

- посилити профілактичну роботу патрульної поліції на автошляхах 

Лубенської територіальної громади, направлену на попередження та зниження 

фактів дорожньо-транспортних пригод та незаконних заволодінь 

автотранспортом. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та  постійну 

депутатську комісію з  питань регламенту, депутатської діяльності та етики, 

забезпечення законності, правопорядку та протидії корупції. 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 
 

 



 

ПОГОДЖЕНО 

 

Секретар міської ради                                                       

 

 

Маргарита КОМАРОВА 

  

Голова постійної комісії з питань  

регламенту, депутатської діяльності та  

етики, забезпечення законності, правопорядку 

та протидії корупції 

Валерій БОЛЬБОТ 

 

 

 

 

  

Перший заступник Лубенського 

міського голови  

 

Олег СОБОЛЄВ 

 

  

Головний спеціаліст юридичного відділу  

виконавчого комітету                                                                                  

 

 

Максим ЄВТУШЕВСЬКИЙ 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності ради та  

самоорганізації населення 

виконавчого комітету                   

 

 

 

Наталія УВАРОВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Осацький А.І. 77-359  

  

 



Тези виступу начальника 

Лубенського РВП ГУНП в 

Полтавській області 

полковника поліції Петра 

Скічка на сесії Лубенської 

міської ради 

 

СТАН ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ, РОЗКРИТТЯ 

КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ ТА ЇХ ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ, У Т.Ч. НА ПРІОРИТЕТНИХ  НАПРЯМКАХ, 

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ РОБОТИ 10 МІСЯЦІВ 2022 РОКУ 

ЛУБЕНСЬКИМ РВП ГУНП В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 

15 грудня 2022року                                                                                      м. Лубни 

 

Шановний головуючий, шановні присутні! 

 

Вжиті упродовж 2022 року Лубенським районним відділом поліції та 

підпорядкованими підрозділами, організаційні та практичні заходи сприяли 

посиленню протидії злочинності, забезпеченню належного рівня публічної 

безпеки і порядку та стабілізації криміногенної ситуації на території 

обслуговування Лубенського району. 

Так, упродовж поточного року, поряд з управлінськими рішеннями, 

безпосередньо спрямованими на посилення протидії злочинності, 

реалізовувались заходи щодо структурної та функціональної розбудови поліції 

Лубенського району та підпорядкованих підрозділів 

У співпраці з органами місцевого самоврядування у сфері профілактики 

злочинності, в рамках комплексних програм щодо забезпечення законності, 

правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної 

роботи на 2022 рік, з місцевого бюджету виділено 800 000 грн., котрі було 

використано для покращення матеріально-технічного стану діяльності поліції, а 

саме: 

- придбано службовий автомобіль «Renault DUSTER» – 645 000 грн., 

- реєстрація службового автомобіля – 22 000 грн.,  

- ремонт та технічне обслуговування службових автомобілів – 133 000грн. 

 Завдяки співпраці органів місцевої влади у придбанні службового 

транспорту покращили стан реагування на заяви та повідомлення про 

кримінальні правопорушення та інші події. Так за звітний період середній час 

реагування складає в зоні обслуговування 12 хв. 35 с. (по області – 14 хв. 10 с.).  

 

Завдяки співпраці органів місцевої, обласної влади, ГУНП в Полтавській 

області, керівництва Лубенського РВП ГУНП, а також місцевих підприємців 

протягом 2020-2021 року на території обслуговування вдалося відкрити 

поліцейські станції в с. Вишневе, Оржицької ТГ, та с. Березова Рудка 



 

 

Пирятинської ТГ, де завдяки об’єднанню зусиль вдалося створити комфортні 

умови для роботи працівників поліції для належного виконання службових 

обов’язків по захисту прав та свобод громадян. Нове службове приміщення 

оснащене якісною комп’ютерною технікою та спеціальним зв’язком, а також 

інформаційними стендами та усім необхідним обладнанням в тому числі 

службовим автотранспортом. Завдяки чому розширено доступність надання 

поліцейських послуг в сільській місцевості. 

 

За звітний період до Лубенського районного відділу поліції ГУНП в 

Полтавській області надійшло 8902 заяв та повідомлень про кримінальні 

правопорушення та інші події, що в порівнянні з аналогічним періодом 2021 

року на 1267 реєстрацій менше ніж за аналогічний період минулого року 

(10169). З них 556 факів, по яким відомості внесено до ЄРДР.  

 Про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень повідомлено 205 

особам по 328 кримінальним правопорушенням, з них по тяжким та особливо 

тяжким – 153 особам. До суду з обвинувальними актами скеровано 315 

кримінальних проваджень. 145 осіб отримали вироки про покарання. Судові 

розгляди у кримінальних провадженнях тривають. 

 На території Лубенської територіальної громади спостерігається 

зменшення злочинності на -5,92% (обліковано – 556, за 2021 рік – 591). При 

цьому, спад рівня злочинності відбувся по всій території обслуговування.     

 Зареєстровано 71 кримінальне правопорушення, вчинене в громадських 

місцях, що на 31,06% менше ніж за аналогічний період минулого року (103 КП) 

Мається позитивна тенденція до зменшення таких видів злочинів, як: 

Грабіж (2021-3 / 2022-1) 

Крадіжки (2021-185 / 2022-252) 

Квартирні крадіжки (2021-35 / 2022-30) 

Злочини у сфері наркотичних засобів – (2021-17 / 2022-9) 

Кількість особливо тяжких злочинів збільшилась на 65%, а саме з 160 до 

264 кримінальних правопорушень вказаної категорії.  

 

Ситуація в державі також вносить негативні корективи, про що значно 

збільшилась кількість кримінальних проваджень за фактами безвісти зниклих 

осіб. Так за звітний період поточного року Лубенським РВП зареєстровано 21 

кримінальне провадження вказаної категорії, що в порівнянні з минулим роком 

на 19 кримінальних проваджень більше ніж за аналогічний період поточного 

року (2021–2).  

На 37,7% (з 6 до 16) зросла кількість викритих кримінальних 

правопорушень проти довкілля (по області -3,5%). Повідомлено про підозру 

особам у вчиненні кримінального правопорушення у 5 кримінальних 

провадженнях. 

 

При цьому, керівництвом Лубенського РВП не зупинено роботу на 

даному напрямку, а навпаки вживається всіх передбачених нормами діючого 



 

 

законодавства заходів спрямованих на активізацію роботи правоохоронних 

органів.  

Всього за закінченими кримінальними провадженнями слідчими 

Лубенського РВП установлено збитків на суму 4 млн. 293 тис. грн., із яких 

відшкодовано збитків на суму 2 млн. 178 тис. грн., або 51%.  

 

Зафіксовано значне збільшення шахрайств по майже всій території району 

на 84% (або з 50 до 92). Зокрема матеріали кримінальних проваджень за 

фактами вчинення шахрайств, передбачених ст. 190 КК України, облікованих за 

період 2019-2022 років, встановлені найбільш розповсюджені схеми вчинення 

шахрайських дій та за наслідками здійснено роз’яснювальну роботу серед 

населення на Інтернет ресурсі faсebook та YouTube під назвою «14 випадків 

шахрайств зареєстровано на Лубенщині від початку року». 

Також неодноразово працівниками відділу превенції проводились 

профілактичні заходи серед населення, зокрема осіб похилого віку та 

пенсіонерів з вручення інформаційних листівок під назвою «Як не стати 

жертвою шахраїв!». 

 

На 185% збільшилась кількість кримінальних правопорушень проти 

громадської безпеки, у тому числі кримінальні правопорушення передбачені  

ст. 263 КК України, (незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або 

вибуховими речовинами) на 200% (з 5 до 15). 

 

Питання зменшення кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки по території Лубенської територіальної громади з 22 до 16, або на -

27,27%, по області -25,2%, носить двоякий характер щодо його негативності. 

Зокрема, факт загального зменшення кількості кримінальних правопорушень, 

вчинених проти громадської безпеки, свідчить про вжиття належних заходів 

спрямованих на забезпечення безпеки громадян, які проживають на території 

району. 

Водночас, збільшення виявлених злочинів за правовою кваліфікацією 

згідно        ст. 263 КК України (незаконне поводження зі зброєю, бойовими 

припасами або вибуховими речовинами) (з 5 до 15, або 200%), враховуючи 

наявність збройного конфлікту в країні та беручи до уваги вимоги сьогодення 

щодо необхідності вжиття вичерпних заходів, спрямованих на викриття каналів 

постачання нелегальної зброї із конфліктних регіонів, є досить гострим та 

вказує на певне посилення на даному напрямку. Вивченням даного 

проблемного питання встановлено, що належним чином в напрямку виявлення 

та фіксації даних злочинів.   

При зменшенні на 50% кількості кримінальних правопорушень 

проти громадського порядку та моральності, вдвічі зменшилась кількість 

хуліганств ( з 4 до 2 ). 

За результатами досудового розслідування до суду скеровано 2 

обвинувальні акти щодо злочинів даної категорії. 



 

 

Вивченням матеріалів кримінальних проваджень встановлено перелік 

громадських місць, де відбулися злочини, а саме заклади громадського 

харчування – кафе та парки і сквери, у зв’язку з скоординованими діями СРПП, 

приділено більше уваги та забезпечено громадський порядок у визначених 

місцях та внесення відповідних коректив до маршрутів патрулювання. 

 

Крім цього на території Лубенської територіальної громади відбулося 

зменшення правопорушень правил безпеки дорожнього руху або 

експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами 
(ст. 286 КК України ) на  52,9%, або з 17 до 8.  

Велика концентрація злочинів даної категорії пояснюється географічним 

розміщенням Лубенського району, а зокрема проходженням по його території 

значного відрізку автодороги М-03 Київ-Харків-Довжанський, на якій і 

відбувається левова частка даних правопорушень.  

В провадженні поліції перебуває 20 кримінальних проваджень за 

ознаками ч. 1 ст. 286 КК України (Порушення правил безпеки дорожнього руху 

або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними 

засобами).  

 

Слід відмітити, що відбувся спад кількості порушень правил безпеки 

руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними 

засобами, що спричинило смерть потерпілого (ч. 2 і 3 ст.286 КК)  на -20%, 

або з 5 до 4 фактів.  

На 23,2%, або з 56 до 69 збільшилась кількість викритих кримінальних 

правопорушень у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, а фактів їх збуту на 47% 

зменшилось (з 17 до 9). 

Встановлено, що збільшення на 123% кількості викритих кримінальних 

правопорушень у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин, їх аналогів та прекурсорів відбулося у зв’язку  із збільшенням 

кількості реєстрацій кримінальних проваджень за ознаками злочинів, 

передбачених                              ст. ст. 309 КК України.  

Відбулось зменшення кількості злочинів, вчинених неповнолітніми або 

за їх участю, на - 71% (або з 7 до 2).    

 На -22%, або з 80 до 62 зменшилась загальна кількість злочинів, вчинених 

особами у стані алкогольного сп’яніння, при обласному зменшенні на  -27%.    

 

З метою профілактики правопорушень на території обслуговування 

Лубенського РВП станом на звітний період поточного року співробітниками 

поліції Лубенщини складено 4606 протоколів про адміністративне 

правопорушення, з них:  

– за ст. 130 КУпАП (керування транспортними засобами особами, які 

перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння) 

– 179; 



 

 

– за ст. 173-2 КУпАП (вчинення домашнього насильства, насильства за 

ознакою статі) – 86; 

– адміністративні правопорушення на транспорті, в галузі шляхового 

господарства ( ст.ст. 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127 КУпАП) – 1266. 

 

 За результатами проведеної роботи складено адмінматеріали для виплати 

штрафів на загальну суму 1 235 679 грн. ( з них сплачено 421 тис. 696 грн.); 

 

В И С Н О В К И: 

 

Вбачається, що Лубенським районним відділом поліції на території 

обслуговування поточного року вживались заходи, спрямовані на забезпечення 

стабільності криміногенної ситуації та протидії злочинності. 

З огляду на вищевикладене в організації службової діяльності з протидії 

злочинності та з метою забезпечення виконання завдань, поставлених 

керівництвом Національної поліції України та Головного управління 

Національної поліції в Полтавській області, слід визначити, що у 2022 році 

пріоритетними завданнями для поліції Лубенського районного відділу поліції у 

взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування вбачаються: 

Пріоритет І: Забезпечення публічної безпеки і правопорядку шляхом реалізації 

превентивних програм протидії злочинності: 

- удосконалення та розширення діючої на території обслуговування 

комплексної інтелектуальної системи відеоспостереження «Бепечне місто» з 

потужною аналітичною складовою; 

- створення безпекового середовища в територіальних громадах району 

(реалізація проєкту «Поліцейський офіцер громади»); 

- подальша розбудова системи запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі, а також запровадження 

комплексних дій і заходів, спрямованих на зменшення масштабу такого явища; 

- профілактика вуличної злочинності, попередження скоєння 

кримінальних правопорушень в громадських місцях;  

- запровадження сучасних підходів до забезпечення належного рівня 

безпеки під час проведення масових заходів.  

Пріоритет ІІ: Безпека на дорогах: 

- виконання загальнодержавних та регіональних програм, спрямованих 

на істотне підвищення рівня безпеки дорожнього руху;  

- удосконалення системи моніторингу та аналізу місць і кількості 

дорожньо-транспортних пригод. 

Пріоритет ІІІ: Максимальна доступність поліцейських послуг будь-якій точці 

району: 

- створення безпечного середовища шляхом захисту об’єктів критичної 

інфраструктури району та забезпечення публічної безпеки і порядку на 

охоронюваних об’єктах і територіях обслуговування; 

- створення та розбудова підрозділів поліції за типом «поліцейські 

станції» у населених пунктах;  



 

 

- надання публічної послуги з оперативного реагування нарядів поліції 

на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення та 

інші події в найкоротший час. 

Пріоритет ІV: Протидія кримінальним правопорушенням відповідає 

очікуванням громадян: 

- ужиття заходів з припинення поширення та вживання наркотичних 

засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів (торгівля 

наркотиків через Інтернет мережі);  

- протидія злочинам проти власності (крадіжки з проникнення в житло, 

кишенькові крадіжки та шахрайства); 

- боротьба з незаконним заволодінням транспортними засобами; 

- подальше впровадження в діяльності поліції системи кримінального 

аналізу; 

- протидія лідерам злочинного середовища, так званим «злодіям у 

законі», «кримінальним авторитетам» та іншим представникам криміналітету, 

які впливають на криміногенну та соціально-економічну ситуацію в районі;  

- ліквідація небезпечних організованих груп та злочинних організацій, 

у тому числі тих, які діють у сфері торгівлі людьми, суспільної моралі та 

нелегальної міграції, а також причетних до незаконного обігу наркотиків. 

- протидія злочинам проти довкілля (Незаконна порубка або незаконне 

перевезення, зберігання, збут лісу; Порушення правил охорони або 

використання надр, незаконне видобування корисних копалин); 

 

Доповідь закінчив! 

Дякую за увагу! 

 

Начальник Лубенського РВП  

ГУНП в Полтавській області  

полковник поліції                                 Петро СКІЧКО 
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